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②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１９５÷７５＝２.６をもとにして、次の商を求めましょう。

  　　　　　　　　　　　　（うすい字は、なぞりましょう。）

１ ９ ５ ７÷ ÷ ０１ ９ ５

９ ６ ２ ÷ ３ ７

９ ６ ２ ÷ ３

①

９.６２÷３.７＝２.６をもとにして、商が２.６になるものを、

④ ７

もとの式： ７ もとの式： ７

① ７ ② ７

0

もとの式： ７ もとの式： ７

③ ３

９ ６ ２ ÷ ３

答え：

全部選びましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

＝ ＝

＝＝

９ ６ ２ ÷ ３

９ ６ ２

÷

３ ９ ６

９ ６ ２

７ ５５

２ ÷ ３９ ６

２ ÷ ３

⑥ 定着

６

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×10 ×10 × ×

× × × ×

.



1

２

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１９５÷７５＝２.６をもとにして、次の商を求めましょう。

  　　　　　　　　　　　　（うすい字は、なぞりましょう。）

① １ ９ ５ ÷ ７ ０ ７ ５９ ５ ÷５ ② １

＝ １ ９ ５ ÷ ５

＝ 2 6 ＝ 2 6

＝ １ ９ ５ ÷ ７７ ５

もとの式： ９ ６ ２ ÷ ３

７

全部選びましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ９ ６ ２ ÷ ３ ７ ② ９ ６ ２ ÷ ３

答え： ① と ③

７

もとの式： ９ ６ ２ ÷ ３ ７ もとの式： ９

④ ９ ６ ２

９.６２÷３.７＝２.６をもとにして、商が２.６になるものを、

６ ２ ÷ ３ ７

÷ ３

３ ７

③ ９ ６ ２ ÷ ３ ７ 0

７ もとの式： ９ ６ ２ ÷

⑥ 定着 答え

６

. . . .
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. .
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. .

. . . .

×10 ×10 ×1 ×10

×100 ×100 ×100 ×1

.

. .


